
Referat af generalforsamling i Soderup Bylav 
       tirsdag, den 30. april 2019 kl. 19.00 i 
    Konfirmandstuen, Soderup Kirkevej 12	

Dagsorden:	

1. Velkomst	ved	Oldermand	Jan.	

2. Valg	af	dirigent	og	referent.	

3. Oldermand	Jan	aflægger	beretning.	

4. Det	reviderede	regnskab	fremlægges	af	Jens-Ulrik.	

5. Indkomne	forslag:	

					5.1.				Hanne	

6. FastsæEelse	af	konFngent.	

7. Valg	af	Oldermand	–	Flemming	sFller	op.	

8. Valg	af	bestyrelsesmedlemmer	og	suppleanter	–	Jens-Ulrik,	JeEe	og	
Kasper	sFller	op.	

9. Valg	af	revisor	og	suppleant.	

10.Eventuelt	(forslag	kan	ikke	komme	Fl	afstemning	under	deEe	punkt).	

1.	Velkomst	ved	Oldermand	Jan.	

Oldermand	Jan	Ringstrøm	Marvig	bød	velkommen.	Der	blev	aWoldt	et	
minuts	sFlhed	for	2	afdøde	medlemmer	Svend	Erik	Holst	Jensen	Fdl.	
Bakkehuset,	Dumpedalvej	2	og	Henning	Larsen,	Dumpedalvej	12.	 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2.	Valg	af	dirigent	og	referent.	

Bestyrelsen	foreslog	Dannie	Rise	som	dirigent	–	Dannie	blev	valgt.	
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Bestyrelsen	foreslog	JeEe	Arrild	som	referent	–	JeEe	blev	valgt.	

Dirigenten	takkede	for	valget	og	konstaterede,	at	generalforsamlingen	var	
lovligt	indkaldt.		Datoen	for	generalforsamlingen	var	ikke	i.h.t.	vedtægterne,	
men	der	var	Ingen	indvendinger	fra	fremmødte	og	generalforsamlingen	blev	
derfor	erklæret	gyldig	og	beslutningsdygFg.	

3.	Oldermand	Jan	aflægger	beretning.	

Oldermand	Jan	Ringstrøm	Marvigs	beretning	er	vedhæ_et	som	bilag	A	

Lavenes	indslag:	

Bilavet	v/	Tommy	

Status	på	bifamilier:	1,5	måske	lidt	mindre.	Til	gengæld	er	den	hele	bifamilie	
en	meget	stærk	bifamilie.	

Årets	høst	har	været	ca.	140	bøEer	honning.	

Bilavet	mangler	hjælp	og	beFngelsen	for	at	Tommy	fortsæEer	i	lavet	er,	at	
der	findes	mindst	1	hjælper	Fl	bistaderne.	(Da	generalforsamlingen	sluEede	
havde	2	hjælpere	meldt	sig)	

Blomsterlavet	v/Gurli	

Blomsterlavet	fungerer	rigFg	godt.	Lavet	mødes	1	gang	om	måneden.	Lavet	
har	planer	om,	at	alle	bede	under	æbletræerne	gøres	firkantet	og	de	
Flplantes	med	Tagetes.	Ud	over	deEe	sås	der	vilde	blomster.	Blomsterlavet	
har	anmodet	om	700	–	1000	kr.	Fl	indkøb	af	værktøj	+	planter.	

Alle	er	velkomne	i	Blomsterlavet.	

Græslavet	v/Lars	
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Græslavet	har	ha_	en	rolig	periode	p.g.a.	den	tørre	sommer,	hvor	der	så	
blev	Fd	Fl	vedligeholdelse	af	materiel.	Lavet	vil	gerne	fortsæEe	og	er	startet	
op	med	en	enkelt	græsslåning.		

Æblelavet	v/Birthe	

Årets	æblehøst	var	4	æbler.	

Status:	14	træer	–	mange	blomster	i	13	træer.	Det	lille	Filippatræ,	som	
Tommy	saEe,	står	også	fint.	

Æblelavet	er	meget	glade	for,	at	Blomsterlavet	holder	bedene	under	
træerne	så	fint	m.	lugning	og	beplantning.	

Øllavet	v/Jørn	

Øllavet	mødes	1	gang	om	ugen	–	Frsdag	16-22	–	og	der	brygges	rigFg	godt	
øl.	Det	bliver	Fl	2-3	bryg	om	måneden.	

Øllavet	vil	gerne	brygge	en	øl	Fl	en	evt.	oktoberfest	2019.	

4.	Det	reviderede	regnskab	fremlægges	af	Jens-Ulrik.	

Kasserer	Jens-Ulrik	Funch	fremlagde	det	reviderede	regnskab.	Overskuddet	
udgør	kr.	6.700,-		og	e_er	henlæggelser	kr.	536,-	

Kassebeholdningen	udgør	ca.	31.700,-.	

Medlemstal	76	

Bylavet	administrerer	stadig	et	forskud	modtaget	fra	Holbæk	Kommune	i	
forbindelse	med	Kildeboprojektet.	

Til	deEe	fortalte	Vinnie,	at	afregningen	afventer,	at	der	opsæEes	2	plancher	
v.	Kilden.	1	planche	om	Kildebo	og	1	planche	om	Kildebos	historie.	Vinnie	
ville	gerne	have	hjælp	og	inspiraFon	Fl	disse	plancher	og	Lise	Trap	Flbød	sin	
hjælp.	
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I	året	har	der	været	rigFg	god	indtægt	på	udlejningen	og	honningsalget.	

Der	er	købt	6	nye	borde,	så	vi	nu	har	12	borde.	

Spørgsmål:	

Lars:	spurgte	om	den	samlede	henlæggelse	på	kr.	3.600	Fl	Kildebo	var	nok,	
da	der	skal	males	i	år	og	møning	skal	ski_es.	Kasper	oplyste	at	en	møning	
koster	ca.	3.000	–	så	er	der	var	enighed	om,	at	henlæggelsen	ville	dække	
udgi_erne.	

Regnskabet	blev	godkendt.  
 
5.	Indkomne	forslag:	

Bestyrelsen	havde	modtaget	følgende	forslag	fra	Hanne	Jensen,	Tadrevej	42:	

1. Asketræ	på	grunden	i	Kildebo	er	gået	ud	i	toppen,	hvad	syntes	i?	skal	
det	beskæres	eller	fældes.	

2. Kildebo	 har	 mange	 sommer-spil	 som	 bliver	 opbevaret	 på	 lo_et	 i	
Kildebo,	 vil	 det	 være	 en	 ide	 at	 spillene	 kommer	 ned	 og	 opbevares	 i	
hyndekasser	så	byens	borger	frit/graFs	kan	få	glæde	af	disse	spil.	

3. Det	er	lidt	uprakFsk	med	den	smalle	sF	Fl	Kildebo,	når	der	skal	hentes	
borde/stole,	så	mit	forslag	er	at	der	skal	laves	en	bredere	indkørsel	
så	man	kan	køre	i	bil	op	Fl	huset.		

1.	Asketræ:	

Birthe	nævnte:	et	Egetræ	ville	være	flot	på	grunden.	
Jørgen	nævnte:	det	skal	fældes	snart,	så	det	ikke	vælter.	
Dannie	spurgte:	om	det	var	et	fredet	træ.	Det	blev	oplyst,	at	træet	IKKE	er	
fredet.	
Vinnie	oplyste:	i	forbindelse	med	renovering	af	Kilden	er	det	et	krav,	at	vi	
IKKE	må	skyggelægge	gadekæret.	
Det	blev	besluEet,	at	Asketræet	fældes.	
Klaus	fra	Bakkegården	fælder	træet	og	tager	roden	op.	
Blomsterlav	og	Æblelav	besluEer,	hvad	der	skal	stå	i	stedet	for	asketræet.	
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2.	Sommer-spil:	

Alle	var	enige	om,	at	forslaget	var	en	god	ide	og	det	blev	besluEet	at	
spillenene	flyEes	ned	Fl	glæde	for	byens	borgere.	
Hanne	og	Anne	(+	bestyrelse	i	forhold	Fl	økonomi)	sørger	for	det	prakFske.	

3.	Den	smalle	sF	Fl	Kildebo:	

Lars:	det	er	rigFg	uprakFsk	med	småsten	(ikke	godt	for	græsslåmaskinen).	
Det	vil	være	meget	bedre	med	lergrus.	

Klaus:	foreslog	at	der	kunne	graves	en	vejkasse	på	2	½	-	3	meter.	

Det	blev	besluEet	at	lave	en	bredere	sF.	

Egon,	Lars	og	Klaus	sørger	for	det	prakFske	med	udgravning	o.s.v.	

6.	FastsæOelse	af	konPngent.	

Bestyrelsen	har	budgeEeret	med	uændret	konFngent.		

BudgeEeret	underskud	på	kr.	9.350,-	+	de	på	generalforsamlingen	a_alte	
udgi_er	blev	vedtaget.	

KonFngent	pr.	medlem	på	kr.	150,-	fastholdes.	

7.	Valg	af	Oldermand	–	Flemming	sPller	op.	

Flemming	Albers,	Dumpedalvej	10,	blev	valgt	Fl	Oldermand	

8.	Valg	af	bestyrelsesmedlemmer	og	suppleanter	–	Jens-Ulrik,	JeOe	og	
Kasper	sPller	op.		

Kasper	Stenberg,	Kilden	11,	blev	valgt	Fl	medlem	af	bestyrelsen	for	1	år.	

JeEe	Arrild,	Dumpedalvej	5,	blev	genvalgt	Fl	bestyrelsen	for	2	år.	

Jens-Ulrik	Funch,	Tadrevej	33,	blev	genvalgt	Fl	bestyrelsen	for	2	år.	
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Suppleanter:	

Heidi	Thomasen,	Soderup	Kirkevej	27,	blev	valgt	som	Fl	suppleant.	

Anders	Johansen,	Soderup	Kirkevej	27,		blev	valgt	som	suppleant.  

9.	Valg	af	revisor	og	suppleant.	

Dannie	Rise,	Rosenvænget	2,	blev	genvalgt	som	revisor.	

Jørn	Arrild,	Dumpedalvej	5,	blev	genvalgt	som	revisorsuppleant.	

10.	Eventuelt	(forslag	kan	ikke	komme	Pl	afstemning	under	deOe	punkt.	

Richard: 
Meldte	sig	som	hjælper	Fl	Bilavet.	

Lise	Trap: 
Orienterede	om	status	på	præstegården.	Der	er	vedtaget	en	renovering	af	
præstegården.	Arbejdet	er	endnu	ikke	gået	i	gang,	da	man	afventer	Flladelse	
fra	kommunen.	

Høstgudstjeneste	og	høslest	aWoldes	i	år	her	omkring	Soderup.	

Blomsterpigerne	i	Soderup	Kirke	vil	gerne	have	ny	medlemmer.	
Interesserede	kan	melde	sig	Fl	Lise.	

Lise	opfordrede	Fl,	at	man	kontakter	hende,	hvis	man	IKKE	modtager	
Kirkebladet.	Alle	husstande	skal	modtaget	Kirkebladet,	så	det	er	vigFgt,	at	
Lise	får	besked,	hvis	bladet	udebliver.	

Flemming:  
Orienterede	om	Tour	de	Lokalområdet	d.	12.	maj	2019.	

Tina: 
Orienterede	om	Borgmøde	i	Stestrup	ang.	anvendelse	af	skolebygninger.	
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Niels: 
opfordrede	Fl	at	flere	møder	op	Fl	Vandværkets	generalforsamling.	Det	er	
vigFgt	at	vise	interesse.	

Gurli: 
opfordrede	Fl	at	vi	takkede	Hanne	for	hendes	store	arbejde	med	at	holde	
toiletbygningen	pæn	og	ren	i	Kildebo.	Vi	takkede	alle	Hanne	med	stor	
klapsalve.	

Jens-Ulrik	Funch: 
Takkede	den	afgåede	Oldermand	for	hans	indsats	i	Bylavets	arbejde.	

Dirigenten	takkede	for	god	ro	og	orden	og	generalforsamlingen	sluEede.	

Som	referent:	 	 Som	dirigent:	

JeEe	Arrild	 	 Dannie	Rise
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